
様式第９
循環型社会形成推進地域計画目標達成状況報告書

１ 目標の達成状況
（ごみ処理）

※１ 排出量は現状に対する増減割合、直接資源化量・埋立最終処分量は排出量に対する割合、総資源化量は排出量＋集団回収量に対する割合を記載。

※２ 排出量は実績の割合/目標の割合を記載。再生利用量・最終処分量については、（実績の割合-現状の割合）/（目標の割合-現状の割合）を記載。

（生活排水処理）

※３ （実績の割合-現状の割合）/（目標の割合-現状の割合）を記載

地域名 構成市町村等名 計画期間 事業実施期間

外ヶ浜町 外ヶ浜町 平成 28年度～令和 2年度 平成 28年度～令和 2年度

指 標 現状（割合※１）
（令和 年度）

目標（割合※１）
（令和 年度） A

実績（割合※１）
（令和 年度） B

実績/目
標※２

排出量 事業系 総排出量
１事業所当たりの排出量

生活系 総排出量
１人当たりの排出量

t
t
t

kg/人

t
t
t

kg/人

( %)
( %)
( %)
( %)

t
t
t

kg/人

( %)
( %)
( %)
( %)

%
%
%
%

合 計 事業系生活系総排出量合計 t t ( %) t ( %) %
再生利用量 直接資源化量

総資源化量
t
t
( %)
( %)

t
t
( %)
( %)

t
t
( %)
( %)

%
%

エネルギー回収量 エネルギー回収量（年間の発電電力量） MWh MWh MWh
最終処分量 埋立最終処分量 t ( %) t ( %) t ( %) %

指 標 現 状
（平成２７年度）

目 標
（令和３年度） A

実 績
（令和３年度） B

実績/目標
※３

総人口
６，５７７人 ５，８３８人 ５，４４８人 ―

公共下水道 汚水衛生処理人口
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率

２，４０７人
３６．６％

２，８４５人
４８．７％

９３９人
１７．２％

-335.2%
-160.3%

集落排水施設等 汚水衛生処理人口
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 ％ ％ ％

%
%

合併処理浄化槽等 汚水衛生処理人口
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率

５８１人
８．８％

８２７人
１４．２％

６０４人
１１．１％

9.3%
42.6%

未処理人口 汚水衛生未処理人口
３，５８９人 ２，１６６人 ３，９０５人 -22.2%



２ 各施策の実施状況
施策種別 事業

番号
施策の名称等 実施主体 施策の概要 事業実施期間

(事業計画期間)
施策の実績

発生抑制、
再使用の
推進に関
するもの

処理体制
の構築、変
更に関す
るもの

処理施設
の整備に
関するも
の

１ 浄化槽設置整備事業 外ヶ浜町 浄化槽区域において住
宅に合併浄化槽を設置す
る者に対し設置費用の一
部を補助する。

平成 28年度
～令和 2年度

施策の実績は以下のとおりであった。
・基数 目標 15基

実績 14基

汚水処理人口 目標 827人
実績 604人

汚水処理人口普及率 目標 14.2％

実績 11.1％

施設整備
に係る計
画支援に
関するも
の

その他



３ 目標の達成状況に関する評価

（都道府県知事の所見）

浄化槽設置整備事業に係る達成状況について、合併処理浄化槽の設置基数は目標１５基に対し実績は１４基となり、達成率は９３．３
％、汚水処理人口は目標８２７人に対し実績は６０４人となり、達成率は７３．０％、汚水処理人口普及率は目標１４．２％に対し実績
は１１．１％となり、達成率は７８．２％と、いずれの指標も目標を下回ったものの、７０％以上の達成率を確保できており、浄化槽の
整備について一定の進捗があったと考えます。
今後も生活環境の改善及び公共用水域の水質保全を図るため、広報誌等を通じて積極的な啓発活動を行うとともに、循環型社会形成推

進交付金を活用しながら、合併浄化槽設置促進を図っていきたいと思います。

　浄化槽設置基数、合併処理浄化槽等の汚水衛生処理人口及び汚水処理人口普及率はいずれも目標を達成できなかったものの、目標に対し７割
を達成しており、未処理の汚水処理人口の解消について、一定の進捗があったと評価できる。
　今後も浄化槽設置整備事業を着実に実施し、計画的・効率的に浄化槽の普及を進めるとともに、生活環境の保全に係る啓発等の取組を進め、残
る未処理人口の早期解消及び生活環境の保全に努めていくことが重要と考える。


